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Dudukli  tencerede isitilan  suyun v
3 El yuzeyine etki eden basing, acik hava
basincindan daha ylksek oldugu icin
kaynama sicakligi 120 °C civarindadir.

Il Bagil nemin yuksek oldugu bir ortam- v
Yukaridaki Periyodik Sistem’ de verilen ok yénler- da 35 °C olan gercek sicaklik 30 °C
indeki 6zellikler hakkinda asagidaki genellemelerden olarak hissedilebilir.
hangisi yanhstir? %

Il Ozdes kaplarda bulunan esit hacim- v
A) Ametalik 6zellik 1 yéniinde artar. li saf sulardan biri Ankara’da digeri
B) Isi ve elektrik iletkenligi 2 yoniinde artar. Antalya'da ayni sicaklikta esit stre

bekletilirse Antalya’daki suyun hac-

mindeki azalma daha fazla olur.

D) iyonlasma enerijisi 4 yéniinde artar.

Yukaridaki bilgi kutularinda verilen ifadeler dogru ve yanlis

olarak isaretlenmistir.

)
)
C) Atom yaricapi 3 ydninde artar.
)
E)

Yoriinge sayisi 1 ydnlinde azalir.
Buna gére kutulardan hangilerindeki ifadelerin isaret-
lenmesi dogru yapiimistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) I, Il ve lll

2. Asagida verilen element sembolii - element adi eslestir-
melerinden hangisi yanhistir?
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| A
Sembo d Kapali bir kaptaki gazin basinci,

A Cr Krom I. Sicaklik

B) Mn Mangan Il. Gazin cinsi

C) Cu Bakir I1l. Mol sayisi

D) Sn Kalay niceliklerinden hangilerine baghdir?

E) P Potasyum A) Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalniz Il
D) Ive lll E) I, 1lvelll

6. I. 1 tane N, molekdli

II. 6,02.10% tane N, molekll

3. Asagidaki seceneklerden hangisi karsisinda verilen et- 1. 1 mol N atomu

kilesim turini icermez?

Yukarida verilenlerin kiitlelerine gore biiylkten kii¢iige

(iH, 6C, {0, 46S, ,Cl, (AT, (K) dogru siralanisi asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir? (N: 14)
A) HCI - HCI Hidrojen bag! A) 1> 1l> I
B) Ar-Ar London etkilegimi
B) I>1>1
C) C,H,OH-H,0 Hidrojen bagi
- . I C) M>>I
D) KCI-H,0 lyon dipol etkilesimi
E) H,S-H,S Dipol dipol etkilegimi D) fi>1>1
E) Il>1l>1

https://ogmmateryal.eba.gov.ir/
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Asagidaki karisimlardan hangisinin siniflandiriimasi
yanhstir?
Karisim Sinifi
A) Mazot —su Emulsiyon
B) Camasir sodasi —su Cozelti
C) Kan Suspansiyon
D) Sirke Slispansiyon
E) Kolonya Cozelti
1 mol X 2 mol X 3 mol X
4Lsu 2Lsu 1Lsu
I I I

30 °C’ta 1 L suda en ¢ok 5 mol X ¢oziinebildigine gére
yukarida verilen cozeltilerle ilgili olarak asagidaki
yargilardan hangileri dogrudur?

2

I. Cozeltilerden en seyreltik olani I’ dir.
II. Gozeltilerden en derisik olani III’ tir.
Ill. Cozeltilere eklenen maddelerin tamami ¢ézlndr.

A) Yalniz | B) lvell C)lvelll

D) llve lll E) I, llvelll

X'+ iyonunun elektron diziliminde 9 tane tam dolu orbitali, 5
tane yar dolu orbitali bulunduguna gére;

I. X" in gekirdek yUki 24’ tir.

Il. N6tr X atomu ve X' iyonu kiresel simetri 6zelligi goster-
irler.

Il. Nétr X atomunun n = 4 ve ¢ = 0 olan 1 tane elektronu
vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell

D) Il ve lll E) I, Il ve lll

VIDEO SORU ¢OZUMU
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Hacim Yandaki grafik 1 mol
ideal gaz érneginin hac-
B minin sicaklikla degisi-
mini géstermektedir.
!‘/
i
).( o > Sicaklik
Buna goére;

I. Sicaklik birimi Kelvin'dir.
II. X noktasi mutlak sifir noktasidir.
Ill. A durumundaki basing B durumundaki basingtan daha
dasuktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)l ve lll E) Il ve Il

Bir kimyasal tepkimenin entalpi degisimi asagida-
kilerden hangilerine bagh degildir?

I. Tepkimenin izledigi yola

II. Tepkimeye girenlerin miktarina
IIl. Tepkime ortaminin sicakhgina
IV. Tepkime ortaminin basincina

A) Yalniz | B) lvell C)llvelV

D) lll ve IV E) I, lllve IV

Cu(k) + 2H,80,(suda) — CuSO,(suda) + SO,(g) + 2H,0(s)

Tepkimesine gore,

I. Cu yikseltgenir.
II. 1 mol S atomu 2 elektron alarak indirgenir.
ll. H,S0O, yiikseltgen 6zellik gosterir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? (\H, O, .S, ,,Cu)
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvelll
D) Ilve lll E) I 1lvelll
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TYT 2019 AYT 2019
13. Azot molekiilleriyle (N,) ilgili, 15. Temel durumdaki ,B atomundaki elektronlarin bas
I. Azot atomlar arasindaki etkilesim, gucli etkilesim ola- kuantum (n), acisal momentum kuantum (¢), manyetik
rak siniflandirilir. kuantum (m) ve spin kuantum (m) sayilanyla ilgili
Il. Azot atomlari arasindaki etkilesim, elektron alisverisi so- asagidakilerden hangisi dogrudur?
nucu olugmustur. A) Degerlik elektronlar igin n degeri 1°dir.
IIl. Azot molekdlleri arasindaki etkilesim, London kuvvetleri
sonucu olusmustur. B) Dért tane elektronun ¢ degeri 0’dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur? (N) C) Birinci enerji diizeyinde bulunan elektronlar icin ¢ degeri
1°dir.
A) Yalniz Il B) Yalniz Ill C)lvell oL e - L
D) Ikinci enerji diizeyinde bulunan elektronlar icin m, degeri
D) I ve lll E) Il ve lll +2'dir.
E) Dort tane elektronun m_ degeri +1/2dir.
<
=3
O
<
Os
i TYT 2020

14. 1 mol H_SO, iceren sulu ¢ozelti ile 2 mol KOH igeren sulu
cozelti kanstirlarak tepkime gerceklestiriliyor.

B

Bu tepkimeyle ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Notrallesme tepkimesi olarak siniflandirilir.
B) Tepkime sonucunda H, gazi agiga ¢ikar.

D

)
)

C) Tepkime sonucunda 1 mol H,0 olugur.
) 1 mol KOH tepkimeye girmeden kalir.
)

E) Tepkime sonucunda 2 mol K, SO, tuzu olusur.

https://ogmmateryal.eba.gov.ir/
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SORU NO CEVAP ANAHTARI

1. E
2. E
3 A
4 E
5. D
6 C
7. D
8 E
9 E
10. E
11. A
12. C
13. D
14. A
15. B
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